
Drága Hóbort!

Képzeld, egy furcsa érzés kerített hatalmába. Azt vettem észre, hogy 
hiányzol nekem, pedig még nem is találkoztunk... Azt hiszem, na-
gyon jó barátok leszünk, ha végre személyesen is találkozhatunk! 
Egy igazi medveölelés! Jaj, de nagyon várom!

Nagyon köszönöm a kis varrott manóbabát, amit küldtél. Csuda 
cuki, de tényleg nagy feladatot adtál azzal, hogy olyannak adjam, 
akinek még nem adtam soha ajándékot. Kimentem a verandára tör-
ni ezen a fejemet, és közben egy kis diót is törtem.

Az almafámon még volt egy-két piros alma, de sokkal több cica. 
A szomszédból átjár ide egy egész macskacsalád, és az ágakon itt 
napoznak a téli napsütésben. Güzmince a cicamama, Cirmidzsó 
pedig az apukamacska. Négy kicsinyük van, és amikor meglátták 
a  kezemben a kismanót, akkor kíváncsian mind körém gyűltek. 
Nem is gondoltam, hogy a cicák is szeretnek babázni vagy manóz-
ni. Haza ugyan nem tudják vinni, de majd segítek nekik, és akkor 
otthon az ő kosárkájukba teszem a kismanót. Remélem, jó dolga 
lesz náluk, és gondosan visszahúzott karmincákkal fognak vele ját-
szani a macsekok.

Képzeld, egyszer Tóbiás azt mondta, hogy a cicáknak Macskará-
csonyuk van. Erről is van egy mese a könyvben, amit múltkor küld-
tem neked.

Jut eszembe, ma is jönnek a gyerekek, és piros almából meg kör-
téből fogunk szívecskéket, csillagokat, holdat, házikót szaggatni 
a mézeskalácsszaggatókkal, és egy ünnepi befőttet fogunk főzni. 
Ez is jó ajándék lesz, ha csak meg nem esszük karácsonyig! :)

Küldök neked egy kis vékonyra szelt aszalt almát, mert az jobban 
elfér a borítékban, mint egy igazi piros gömböc. Remélem, ízleni 
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fog, és enyhíti a szaloncukorhiányodat.
Írtad, hogy biztos van ajándékos dalunk is. Hát eddig is azokat 

küldtem! Mert mind a három télapós dalunkban volt erről szó.
Most, hogy csak egy sima hétköznap van, arra gondoltam, hogy 

tegyük ezt is ünneppé, és aranyozzuk be egy kis tril-lel és egy kis 
lá-val. Azaz egy kis trillával!  Küldök neked és a pajta-pajtásoknak 
egy kis vidám ébresztőt a téli reggelekhez.

Millió puszi: 

Mandulka

TIPP: 
Próbáljátok ki a kará-
csonyi ünnepi befőt-
tet, amit Mandulka 
készít a gyerekekkel!


